

都市新闻

2015年5月25日 星期一 责编 高宏宇 编辑 孔潇 校对 屠会新 电话 56568170

E—mail:zzrbbjzx@163.com ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS



### 高铁动卧将执行浮动票价 本报讯(记者 聂春洁)记者从12306网 站获悉,随着暑运即将来临,铁路部门正计 划对高铁动卧列车执行浮动票价,即在已公 布的三档票价范围内根据旅客需求进行浮

路部门表示,具体调整时间以12306网站公 布时间为准。 据了解,三档浮动票价是:周一至周四、

动。不过,记者昨日查询该网站发现,目前

购买高铁动卧车票仍为折扣票价。对此铁

周六实行平日票价,周五、周日实行周末票 价,节假日和客运高峰期实行节假日票价。 对提前购票的旅客,按提前30天至11天、10 天至4天、3天之内三个时段,分别给予不同 的票价优惠。从今年4月10日起,高铁动卧 列车还在实行季节性票价折扣的基础上,针 对同时购买往返动卧、高级动卧车票的旅 客,给予票价的8折优惠。

暑运旺季期间

高铁动卧车票预售期为30天,记者昨

日查询12306网站发现,目前购买6月22日 从郑州到深圳的高铁动卧车票,价格仍为 打折后的最低档票价,即580元,并未出现 浮动。铁路部门相关人士表示,暑运旺季 期间,铁路部门将根据市场需求决定何时 开始对高铁动卧试行票价浮动政策。旅客 可通过12306网站、12306客服电话以及相 关车站公告对浮动票价具体政策进行查询 和了解。

# 公益交友会浪漫相约

# 20对有缘人现场牵手

本报讯(记者 李娜 通讯员 月朋 秦芳)为帮助单身的青年朋友找到心仪 的对象,昨日,郑州市妇联举办了"爱在 五月"郑州公益交友盛会之"爱的誓言" 活动。本次活动设在大商集团紫荆山 百货广场,分三个活动区,创意无限的 活动形式、别出心裁的游戏设计吸引数 千名青年朋友积极参与。

炫酷的舞台、激情的音乐,劲爆的

开场舞,6位主持人风趣幽默、妙语连 珠,瞬间让整个活动现场沸腾起来,不 少嘉宾勇敢走上舞台展示风采。嘉宾 介绍访谈中,男神、女神、暖男们各出奇 招展示自己最为青春的一面;在精心设 计的游戏环节,青年朋友们迅速建立起 默契,共同完成了一项又一项高难度的 挑战,将整个活动推向了高潮。

另一边,寻缘墙前不少人驻足观

看,希望能在这里找到自己的浪漫 情缘。

活动现场,这边,8分钟约会区排 满了等待的型男靓女;那边,红娘咨询 台前已被围得水泄不通,10位专业的 红娘正在认真解答咨询者的提问,不时 响起一片赞同之声。

现场最夺人眼球的应属第三活动 区,大家齐心协力制作的精美9层蛋糕 露出了庐山真面目,在一片欢呼声中, 大家共同分享了劳动果实。

经过一天的交流互动,现场共有 20 对有缘人成功牵手。据主办方介 绍,"爱在五月"郑州公益系列交友活动 已成功举办了3场,惠及社会各界青年 朋友,已有60多对单身男女达成交友 意向,5月31日将于郑州市蝴蝶谷景区 举办"爱在五月"交友盛会的第4场。

# 旅游遇陷阱可网上举报 明起省旅游局集中受理

本报讯(记者成燕)你在出游中遭遇过"低价 游"陷阱吗?记者昨日从省旅游局获悉,针对"不合 理低价游"暴露出来的旅游市场秩序问题,从明日 起,该局面向全省集中受理旅游市场违法违规案件 举报,对接到的举报案件将及时梳理分析、调查核 实、依法处理,做到件件有着落,坚决打击违法违规

据介绍,此次受理举报形式为网上举报和信函 举报。其中,选择网上举报可登录河南省旅游局政 务网,点击右侧"旅游投诉"专栏,按要求填写相关举 报信息。或发至电子邮箱:hnlytszx@163.com;选择 信函举报可邮寄至:郑州市金水区纬二路10号省直 机关综合办公楼1328房间。邮编:450003。

举报材料要求列明举报人真实姓名、有效 联系方式、被举报对象、举报事由,有关证据材 料(包括旅游合同、发票、行程单、线路广告、照 片、录音、录像等)。该局将独立或会同其他部 门、各省辖市旅游委员会、旅游局联合依法依 规处理举报,及时向社会公布各类举报案件处 理情况。

# 酒驾三轮车撞人逃跑 拘役四个月罚金八千

本报讯 (记者 武建玲 通讯员 鲁维佳 斐斐)酒后无 证驾驶机动三轮车撞人,不仅要赔偿伤者,还要面临刑 罚。近日,李某因犯危险驾驶罪被惠济区法院一审判处 拘役四个月,并处罚金8000元。

2014年10月15日晚,刚参加完一场婚宴的李某 无证驾驶自己的无号牌机动三轮车回家。当晚10时 许,行驶至某村北头丁字路口西约50米处时,由于躲 闪不及,李某的三轮车与一辆由东向西行驶的电动 车相撞,电动车驾驶人刘某受伤。两车相撞后,李某 驾驶三轮车继续行驶,之后被路人拦停。后经检测, 被告人李某的血醇含量为326.92mg/100ml,属于醉酒 驾车。李某在被民警带到医院抽血检查等待结果时 逃跑,后公安机关做其家属工作,其家属配合联系李 某到公安机关投案。

案发后,被告人李某家属与被害人刘某达成赔偿 协议,一次性赔偿刘某各项损失2万元并履行完毕。

惠济区法院经审理认为,被告人李某在道路上 醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪,应予 惩罚。结合李某的认罪态度及对社会的危害性等情 节,对其作出拘役四个月,并处罚金8000元的判决。

## 路遇交通事故 交警紧急救人

本报讯(记者 卢文军 通讯员 胡云峰 师改) "快,请上我的车!"这是22日凌晨1时左右,中牟县 交警大队民警俞善华在中牟县城泰安路与商都路

交叉口的一起交通事故现场说的一句话。 21日晚,俞善华和妻子倪丽到中牟县新城区 办事,到次日凌晨才往回返,当车行至泰安路与商 都路交叉口时,正好看到一辆面包车和一辆轿车相 撞,职业的敏感促使他把车开到事故现场附近。只 见受伤的女孩满脸是血,同行的男孩高喊:"谁有 车? 先把她送医院救救她!"

俞善华听到呼救,果断将车开到跟前说:"快, 请上我的车!"

随后,俞善华拉着伤者直奔中牟县新区医院, 经急诊室医生询问才得知,这个姑娘叫朱梦梦。在 医生实施抢救的同时,倪丽给朱梦梦交上了500元 住院费。转到病房后,倪丽一直陪在她身边,直到凌 晨3时多,朱梦梦的家人赶到,俞善华夫妇才离开。

22日上午11时,记者在中牟县新区医院见到 了正在住院的朱梦梦。她眼含热泪说,"等我出院 后,不仅要还好心人的钱,还要好好感谢他们……"

警方开展集中整治行动

# 车辆有"飙车"苗头 一律予以暂扣调查

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢 红军)为有效整治机动车追逐竞驶(简 称"飙车")交通违法行为,及时消除安 全隐患,预防道路交通事故的发生,郑 州警方在全市集中开展"飙车"交通违 法行为集中整治行动。

5月22日夜间,郑州CBD商务内 环东一街,一辆改装电动车撞上停在路 边的奥迪车,电动车驾驶员经抢救无效 死亡。为杜绝此类交通安全隐患,预防 道路交通事故的发生,郑州警方将采取 多警种联合的方式,集中力量打击"飙 车"行为,通过专项整治遏制"飙车"行 为的发展和蔓延。

#### 车辆有"飙车炫技"苗头 一律暂扣调查

由交警部门加强"飙车"交通违法 行为的日常管理,以路面固定岗位及流 动巡逻岗位为依托,针对摩托车和违法 改装汽车非法上路交通违法行为的特 性,采取点面结合的治理方式,执勤交 警对发现有飙车炫技苗头的汽车、摩托 车一律暂扣调查。有违法情形的,由交 警部门依据有关法律法规进行处罚。

#### 成立整治小分队 持久打击"飙车"行为

警方将专门成立整治小分队,对飙 车行为进行持久打击。

采取科技手段多方取证,加大电子 监控设备的密度和科学布局,在"飙车" 人员容易聚集的地方加装分辨率像素 高的电子监控设备和抓拍测速设备,对 闯红灯等交通违法行为进行抓拍。

由属地分局牵头,交警、经侦部门 配合开展综合打击治理专项行动,对发 现涉及非法销售改装车辆等非法经营 行为的及时移交经侦部门处理。

在改装、销售源头管理上,由属地

分局社区民警深入各个社区摸排,重点 摸排4S店、汽修厂、车辆维修店、有资 质的改装单位。

#### 交警部门多途径 摸清"飙车"车辆信息

在对参与"飙车"车辆基本情况的 管理上,交警支队将通过多个途径摸清 参与"飙车"车辆的数量和车辆基本信 息:车管所通过车辆信息管理系统,对 已入户的大功率、大排量的小型轿车, 改装轿车或跑车进行检索,并进行标 注;对新入户的大功率、大排量的小型 轿车,改装轿车或跑车,在登记入户的

执勤民警在执勤过程中发现的大 功率、大排量的小型轿车,改装轿车或 跑车,要详细登记车辆信息。

执勤民警在查处车辆交通违法 行为时发现这类车辆的,在严格依法 处理的同时也要对车辆信息详细登 记,违法行为人驾车逃跑的,要通过 其车牌号查询详细信息进行登记。

警方将按照属地原则将已登记在 册的大功率、大排量小型轿车,改装轿 车或跑车的信息,通报各辖区交警大 队统一进行监督管理。

#### 联合工商质检 整顿非法改装市场

警方与工商、质检等部门建立联 动机制,对辖区非法经营的机动车改 装店进行突击查处,加大非法改装市 场的整顿,取缔违法改装摩托车的厂 店。同时根据省公安厅的要求,将联 合加油站,停止给违法车辆加油,以 有效遏制摩托车、违法改装汽车的发 展、生存空间,并鼓励加油站向交警 举报前去加油的违法车辆信息。



昨日,红专路某饭 店工作人员为环卫工 人免费提供烧饼夹 菜。该店店主爱心之 举已持续数月之久。 本报记者 宋晔 摄

# 五口人先后患上"舞蹈病" 古稀老人苦苦支撑这个家

她说:感谢好心人的帮助,自己会坚强乐观生活

本报记者 安群英 通讯员 邢 哲

宋培华,今年77岁,从1962年嫁 到婆家,伺候患舞蹈病的婆婆直至送 终;18年后,人到中年的丈夫也患上 舞蹈病,她没有抱怨,默默照顾着这个 家;不久,最小的女儿,28岁的赵玲也 出现舞蹈病症状,紧随其后,大儿子和 二儿子也患上舞蹈病……

她没有倒下,鼓励自己要坚强活 下去,这个家离不开她,她的孩子需要 她。50多年过去了,她把爱和温暖给 了这个家……

#### "小女儿是个乐观的孩子, 患病前工作一直很努力"

2月12日是家住二七区大学路街道 办郑大社区的市民赵玲43岁的生日,28 岁患上舞蹈病的她,已卧病在床十几年。

"赵玲是个乐观的孩子,她在上高 中时就意识到自己可能会出现和奶奶 一样的舞蹈病。但她照样努力赚钱, 1992年上班开始,不到半年就挣了1.5 万元。"宋培华回忆着女儿的情况。

好景不长,刚刚二十多岁的赵玲出 现了舞蹈病症状,渐渐不能站立的她, 只能躺在床上,由于身体不停地抖动, 把墙都蹬烂了,宋培华为了不让她受伤 害,用毛巾绑住她的腿。从此,这位母 亲开始寸步不离地守在女儿床前 而在此之前,宋培华先后不离不 弃伺候并送走了自己的婆婆和丈夫, 他们都是舞蹈病患者。

"要是知道这病遗传,我就

## 不生这4个孩子了" 宋培华自从1962年嫁到赵家,就

开始照顾因舞蹈病卧床不起的婆婆, 当时他们并不知道婆婆的病会遗传。

1984年,老赵被确诊身患家族遗 传性的舞蹈病,属于不治之症。1990 年,老赵在舞蹈病引起的发烧、败血症 等多种并发症后离世。 说到这里,宋老太太不禁眼圈红

了:"说实话,如果当初知道老赵家的 病遗传,我还要和他结婚,但不会生育 这4个孩子,这样也不会看着他们一 个个从健康阳光逐渐倒在病榻,我觉 得自己很对不起孩子们。

目前,宋培华的4个子女中,仅老 三尚未出现舞蹈病症状,老大、老二、 老四都没躲过可怕的家族遗传病。

#### 真心感谢好心人" 如今,在母亲的精心照料下,患病

"单靠我一个人走不过来,

15年的赵玲没有长过褥疮,老二赵杰 每天还能下床走动几下。

"这些年单靠我一个人,也走不过 来。我从心里感谢街坊邻居、办事处 和社区,祝福好人好报。"宋培华说,她 家楼梯口有个大隔板,那是大家自发 形成的爱心捐物箱。

街坊马秀玲大夫每年春节都会来 宋老太太家送200元钱,一送就是十 来年;楼上一位热心大姐经常来送些 药物保健品……

2001年开始,宋培华一家成为郑 州市首批救助对象。

在采访中,宋培华老人说得最多 的一句话就是:"做人,心胸要开阔,我 们需要坚强乐观地活下去。'

#### 相关链接

舞蹈病,又称风湿性舞蹈病。 有小舞蹈病和遗传进行性舞蹈病 两种。首发症状是隐袭地不自主 运动,在面部和上肢最明显,常呈 快速和"跳动性"舞蹈样动作。常 在不自主运动发作以后数年内发 生进行性痴呆,大多数病人变得呆 滞、淡漠或兴奋,并可产生幻觉。

